SHAFERETERIFTELSES —BFEHIN

e & BI| T = gz B B gns5IEEES
SHAFENRERRENXE 1 HERTE BS0) |EEB%HR
SHAFENRERERMRNE2WETE 25 | EEBHHR SH5E1 8
SHAFENRERTENRNEIWRTE 250 | EEBHH
SHAFEILRERAENXE 1 NS 250 | BEBHM
SHAFEIRERAENRE 2 NRTS BS0) | EEB%EN SH5F1 8
S5 FEIN R ERAENXE3WETE™ B EEEHH
DA FE0P) || BELXNEEETEE 1 TS HET) | BB
DA FEHP) | FBEMX SR EE 2 TS HET) | [BFEPR SR5E1 S
DA FE0P) | BEX NS EE 4 TS HET) || BIEPR
SHAFEHP) | FBEX RS EE3TH HE) || BFEPR
DA FEOP) || FEILXMEsEUEE1 TS HET) || BIEPR
SHAFEEP) || Pt XS aEsIES 2 TS HET) || BIEPT SFH5E1 8
SFAFEOP) || PSR EE 3 TH HET) || BIEPR

—MBtATS DA FEHP) | NSRRI EE 1 TS HET) | [BHEFR
DHAFEOP) || KSR HRE 2 TS HET) || BIEPR SH5F1 8
SR AFEHP) | XSRS EE 3 TH HET) || BIEPR
SHAFEAD) | FREELYIN TS AT B SHSE]
SF A4 FEAD) NG ENTEEYIN T B AT | BEFR
SHAFERSHEBRPBSEE6 TS RBEEB%M
SH4FENEEERSEET7 NeIS INCIEPEES 2T SH5E1 8
SHAFERSHEBRPESEES TS REEEBHM
SF4 FENLSELRNIL 2 SHIERN TS LEFSURDBEBN | o o
SHAFERSFBUE/ B2 IWSERN TS SRS BHER
SHAFELSABURS 8O TRIRREIHIS PN IESTE 220
SHAFELSHEBLFRI0 1 TRIREENTE CRESURDISBEN | o o
SH4EERSANURRBKERRZS THTE PN EIESTE 2200
SHAFERSHBURED) ) TN TS N IESTE 22z

e & BI| T = gz B B gns5IEEES

N SHAFEREOSERNXE 1 HETS WIEBEHER N
PAIPIRELE SHAFEREOSERNRKEOHETE T B BRI TS

£ & 8| T = gls B B gNESTEERS
B4 FTEADBEERBEXILEREETS WIEBEHE ST
SHAFTEADBYBRERMEAGEMBETIE? | WIDESEHR
SH4 FEADBEBBPROBERBTS NANESPCES 2N R

HisiER LS SHAFEBCEBRPRDERETS WIEBEIER BRSER
SHAFEADBIEREDRISERREB IS NANESPEE S 2T SR5E1 S
SHAFEBCEER SRR RE TS WIEBEIER

X1 DRSFERPORITS
X2 DNAFEFEORITS




FMAFEE #HEPE EIORBELOARICOWNT (RFM445F12 A%RE)

TM4E12A5H
Eirx@d PEMAEER

EXXBEATEMARHERIZSITI25MN4EE HEFTEODIEZDERIORBALZTRENOEY ART S,
B, CCICHETAINRIE. &F1 45 12H SHBREORELTHD=0. EEITH
FTAHAIENCDIBHREELDIES. RIFTZITBEHIATOENISEARISINIEALH

YEJ,
_f;hﬁigﬂﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁiw~ﬁﬁﬁﬁ@ﬁ%@ﬁﬁﬁﬁ%f&9~ﬁﬁﬁﬁﬁié

1. —MRERF AN (BUFRERERMS)
ZanL

2. —MEEBRF AL

[(AB]
2-1 T = % SHNSEELESRTS45EEETOMHKELIE
1) I E & 8 BETE
2) I % 5 /o LEREETHEX
3) T o # 134 A8
4) I E B E F& (4288 SRC-15-2, ENEHE 33, 929m2
BFEREIE 1R
(TLR=E =2 v T MEDBREFBRUILA—2—HKIEIH)
(TEHEHE)
EALLLE 6158, 0005 AR
5) NEFERH ¥ 1mEFH
6) O fn: COUSER#EBETILERISE
EEMEABILEEE
[SEGA I EEE#AT]
2-2 T = % SHMIFEEEE2 95 TFRKERAREE2IE
1) I E & 5 — Bt ARITE
2) T 5 o EMESIMT~ENESET
3) T o #1245 R
4) I = 8%z BREREI X SEI1X PkEEMITX BEI1X
REET 1=
(TEHEHE)
MEALLE 2EAXG
5) NEFERH E X RS
6) z O i
(S EGA I EEE#AT]
2-3 T % SHMIFEEESSSENSERBIS
1) I E & 8 — Bt ARITE
2) I % 5 /o ERE ST
3) T o #1245 R
4) I E 8 Z . ERTT1X HkEEMT 11X ERI1X #HET1X [HE
M1 AT 1K
(TEHEHE)
6,000FELLE VEAXE
5) NEFERKH £ 4MmMEH
6) z O b
[SEGA I EEE#AT]
2-4 T E S % SHAIEEERERBRKIS
1) I F & 8 — Bt ATE
2) I % 5 /o ElE ST~ B HE/\FEARE IR ET
3) T o #1048
4) I E B E SMET (HE) 1K

BkiEEHmT 1R
BEI 1=x®
EEMIERT 1 X



5)
6)

1)
2)
3)
4)

5)
6)

1)
2)
3)
4)

5)
6)

1)
2)
3)
4)

5)
6)

1)
2)
3)
4)

5)
6)

of

of

HHHHH

HHHHH

FhEET 1K

FET 1=

PHEEMT 1

HET 1=

(TEHEHE)
3,0005ALLE 6,000/ ARG
FEAMEH

[EEGA ) EEE AT
SHMAEERIAIEESEMENCCTVERELIS
BEREISE
EHWE ST
# 134 8
CCTVHEIS
EE9E : 2EFR
EE29% : 2&F
EE5 35 : 2 #FT
FEAE . 1 X
¥4 EH

(&I EEEREA]
S 4EEXME) EHERFENTS
—fk+ATE
EmMEES™H
# 134 8
Rl T V=15, 000m3
EKERETL  A=7,000m2
RERT N=13
(TEHKTHE)
MEMALE 2BAXE
%4 mMYHA
AHYBREIE (SHMS5EIABFFFTE. FM6ESARTFE
)

[(EEAIEEETFRT]
SHAFEERHNIGT RS SWHIERMGEER (F0D6) IHE
—fk+ATE
EREREAESET
# 104 B
EREIT N=1=
RET A=800m2
WEET  L=50m
RET N=1z
(TEHEHE)
MEALLE 2EAXE
£ e
EEMNEABILEEE
AHYBREIE (SHMS5EIABFFFTE. FM6ESARTFE
)
[(EEAIEEETFRT]
SHAFEELFERERRAFE2HEIS

— Bt ARITE
BHREREARIRET~ B HIEREER AL RET
#11sA

BT V=11,000m3, #ufi&ak B T V=5, 300m

3, HEKES &Y T L=700m, &%= T A=4, 200m2,

BRI L=420m, [HFEMT L=820m, #EEWET

—=

(IERFHR)

MEALLE 2EAXE

%4 mEH

IcT£T

ICTHFIBEMRET

ICT&HET

—EEEAK

AMPHREIE (EIZHHIEIZHNIHATERICSHKTE)
[(EEAIEEETFRT]



2_

9
1)
2)
3)
4)

5)
6)

10
1)
2)
3)
4)

5)
6)

11
1)
2)
3)
4)

5)
6)

12
1)
2)
3)
4)

5)
6)

T =3 % SHAIFEELFERREHMRNAEIRRIE
I £ & A - —fREtART=HE

T B Ao EMERAEIFKE ~BSIREREERALRET
I b1: I ¥ 115A8

I £ 8 Z . BT T V=18, 000m3, thigek R T V=5, 000m

3, HEk#EEMH T L=1, 100m, 2T A=7, 000m
2, BEEET L=1,000m, BHE€MR T L=820m, t&1&E)
#HET —=HK
(IERFHR)
2BALUE JMEAXE
EFEHY 54 MFH
D oo ICTET
ICTHFIBEMRET
ICTé%ET
ICTH#EEE T
—EEEAK
EMPHREISE (EIEFHBEIZNIHATERICERTE)
[(EEAIEEEFAT]
E S % SHIFEIFEREREHRFE 1HEIS
2 Al —fREtARIT=E
o EHRERAEILFRET
b1: I ¥ 1158
= ERET V=12,000m3, HEKEEWMT L=1, 200
m, §HZE T A=6, 000m2, ##EE T L=600m, BhEHH
T L=800m, #EMHEL —=X
(TERFHER)
HEAULE 2EBMAXE
NEFERFH 54 MFE
D oo ICTET
ICTHFIEBEMRET
ICTé%ET
ICTH#EEE T
—EEEAK
EMPHREISE (EIEFHBEIZNIHATERICHRTE)

HHHHH
S

[(EEAIEESHA]
E S % SHAFEELFERLHBRE1IRBRIS
£ & A —fTAITH
: EMERARMEIEE ~ SEREFRAERILRET
o ¥ 115A8
EHE BT T V=26, 000m3, HE/K#EEH T L=400m,
AT A=3,600m2, AT L=180m, [FE&EMMT
L=220m, XEET L=900m, #EEMigET —=X
(IERFHR)
2EMELE MEAXRE
NEFERH XN wrES ]
z O o ICTxT
ICTHFIEBEMRET
ICT&HET
AMYEREIS (EISFHHIEIZHIHANTERIZERTE)

HHHHH
+uu+
St
&

[(EEAIEEEFAT]
E S % SHIFELFERARBRE 1HXEIS
£ & A —fREtARIT=HE
B Ao ERERAEILFRET
bi: I ¥ 1158
= A BT I V=8,000m3, thixsk BT V=4, 200m3
CHEKIEEY T L=630m, ST A=5, 500m2, #E
BET L=310m, [FEM T L=640m #HBE&EWYHEET —
=
(TERFHR)
MEMALULE 2EMAXE
NEFERFH 54 MFH
z O o ICT:T
ICTHFIBEMRET
ICTé%ET
ICTH#EEE T
—EEEAK

HHHHH
L



2_

13
1)
2)
3)
4)

5)
6)

14
1)
2)
3)
4)

5)
6)

15
1)
2)
3)
4)

5)
6)

16
1)
2)
3)
4)

5)
6)

17
1)
2)
3)
4)

5)
6)

RBHMRELIE (EIEPMERHITHRNTERICHKE)

T =3 % SHIFELFERARBRE2HEIS
I £ & A - —fREtART=HE

I % 15 /o ERERAEILRET

I bi: I ¥ 115A8

I £ 8 Z BT V=29, 700m3, thigsk R T V=5, 000m

3, HEK#EEM T L=1, 200m, 484 T A=8, 300m
2, BEEET [=680m #EEMEET —=X
(TEHTHE)
MEMALE 2BAXE
NEPERY E-RrES
n oo IcT2T

[CTHHHEEMRET

ICT&8%E T

ICTHERE T

—RBEEAR

RAYPBRELIE (EIEHRIELHNITHRNTERIZHRTE)

E S % SMAEEDLLAMERNHEMSZEIS
£ & A HiFERISE
: EMERERBKILE~SREXFH
o #1248
=8 E DA O—JKfFEM 3, 200m FHEIHMIZ 80K
(TR FHR)
2EMELE MEAXRE
NEFERH R cE S
n fh FBPEREISE GEFHHEENBBEEOER~IEEFHRA
SN FE4 ADOETREEIZERE. FM6E2AET FE)

HHHHH
+uu+
St
&

= £ SHMAIFEEREISLMBINERMEIS

oAl BERHEISE

B o EREREAEHET~ ENEAEEE K LET

H #1258

E BEZBET 2,500m2, HTHRHEET 1X. IRHEBET
S5E. #rimiokT 1. HKESRT 1X. SFEET 1X
(TEHTHE)
2EBALLE MEAXE

NEFERFH 3 MFH

0O o FRBPEREISE GEFHHEENBBEEOER~IEEFHRA

SHSEIAXRDETEEICKRE. FM6E2A/AETFE)

= % SHNIFEEEISKXTFHRERAREIS
E & A o FAI77I hEETE
: EmEXFH
H #1258
E®ME . RERT —=
BERERETL Ll=140m
TLEXF¥R+RYHIPRIT N=5HE
(TEHTHE)
8,0005MLLE 1{&2, 0005 Mk
EFEBHY 3 M
: FRBPEREISE GEFHHEENBBEEOER~IEEFHRA
SHSFE4 AOETREEIZERE. SM6E2AFTFE)

HHHHH
¥

AN

= % SHMAIFEELURERUXGEEETIS
=N - | FAI7I FERETE
: EMEFHEAIKILET~ESIREFEEKLET
H #1258
=@M E . ST 7,000m2
RE#HT 9,000m
(TEHTHE)
MEMALE 2BAXE
NEFERFH 3 M
n oo [CTEHE S
RRHHREIE EFHHEZNFEROEA~IEEFHRA

HHHHH
S
Su_{

[EEM)IEEEBHR]

[EEM)IEEEBHR]

[EEM)IEEEBHR]

[EEM)IEEEBHR]

[EEM)IEEEBHR]



THSF4AOHETERICRE. SM6F2AXTFE)
[BEEFNEIE R

2-18 I E 4 Z SMAEERLUBBESRHERISRAERIE
1) I = & Bl —fREtART=HE
2) I = 5 /o EHE A FAVIATET
3) T 3o # 104 B
4) - I T - ERAEKL =420m - EI LT V=4,000m3 - i%
T TA=840m2 - &% T A=900m2
(TEHTHE)
6,000FELLE 1{EAXRE
5) NEFERFH 3 M
6) F O Mo ICTxT
[BEIAIEFSR]
2-19 T % SHAFEERUBBEAMKEREIIS
1) I = & Bl —fREtART=HE
2) I = 5 o EME A FHAVIATET
3) T 3o #1748
4) T = B = . VY Y — FEBEBETV=233m3 -V ) — MEEETL=
32m - JOy o EERTIA=118m2 - L 0IE410m
3 - ARAIaVHJ—V=800m3 - SAEZ Yy k13
(TEHTHE)
2EBALLLE 3EMAXE
5) NEFERFH ¥ 3 M
6) F 0 Mo EEMEMBIEEE
[BEIAIEFSR]
2-20 T % SMAIEERHISEERNIS
1) I = & Bl —fREtARIT=E
2) I % 5 /o ERMERAEABAEER~EMEXRTFH
3) T -1 # 124 8
4) I E B E . HEHK]
AT V=5200m3, XBEFRIT a>H/U—+TJAY
I A-1,008m2, #BEMHEET 1K, KHEID 1X
[EmtthX]
AL V=3,200m3, ZBEFTL A=1,237m2
. TEEBRT A=1,390m2, 72 KI V=1,528m
3, RET 1 R
(TEHTHE)
2EBALLLE 3EMAXE
5) NEFERFH 3 M
6) F 0 Mo BIBMMARET SIS
IcTxT
[BEIAIEFSR]
2-21 T = % SHMAIFEEFIIERIBSEMISE
1) I = & Bl —fREtART=HE
2) I 5 P o EWMEXFH
3) T -1 # 124 8
4) I £ 8 Z BESHTIT N=7008 ¥HEI V=800m3 #HE&EYMET
V=T0m3 {RE&T 1=
(TEHTHE)
6,000FELLE 1{EAXRE
5) NEFERH 493
6) F 0 Mo ERENTME
[BEIAIEFSR]
2-22 T % SHIFEEELEBRERTERENIE
1) I = & Bl —fREtARIT=HE
2) I % 5 /o BREXFH
3) T 3o # 124 8
4) I E B E HE V=23,500m3 HEIOovs/HEHE N=2001E.
HEInw iEt N=2001
(TEHTHE)
MEMALE 2BAXE
5) NEFERFH 3 M
6) F O Mo
[(MTIEES B
2-23 T = % SHIEEHENEEREAHRBREE2HREIE
1) I = & Bl —fREtART=HE



2)
3)
4)

5)
6)

24
1)
2)
3)
4)

5)
6)

25
1)
2)
3)
4)

5)
6)

26
1)
2)
3)
4)

5)
6)

27
1)
2)
3)
4)

5)
6)

HHHHH

HHHHH

> HHHHH

HHHHH

EREHES

#1258

B4 V=44, 0O00m3

BkiEEmT —=R

(TEHEHE)

EALLE 44E5, 0005 AR

%4 mEH

IcCTxT

RBPEREISE GEFHHEENBBEEOERA~IEEFHRA
SHSE4 AOETREEIZERE. SHM6EFE2AFTFE)

SHMAFEEHEHNRERNE] CRRIE
—fk+ATE

EREHES

#1258

B4 V=42, 000m3

®t+ V=10, 000m3

EBI A=3, 600m2

HEEET L=40m

Bk#gEmT —=K

(IERFHR)

EMLIE  4E5 0005 Mk

FEAMEH

IcCTxT

ICT#EI

I CTHERT

RBPEREISE GEFHHEENBBEEOER~IEEFHRA
SHSE4AOETREEICERE. SHM6E2AFTFE)
EEMEMEL

SH4EERASMERPROBEHRETE

HiFERISE

EREXAH~EREXAT

# 1258

DA ¥—0—JXHEM L=#3, 300m, HRFEEZ N=
#290K

(TEHEHE)

MEALLE 2EAXG

%4 mEH

== R i

—EEEAK

RBPEREISE GEFHHEENBBEEOER~IEEFHRA
SHSE4AOETREEICERE. SHM6E2AFTFE)

SMAEERARMEREAFHRERRELIS
HHEBEIS

EREXAM~SREXET

# 12+ B

EEABEE L=#900m (3 8
(IERFHR)

MEALLE 2EAXE

%4 mEH

—EEEAR

RRHMHRELIE EFHHEZNFEROEB~IEEFHRA
SMS5FE 4RO TREEICETE. FM6FE2AETFE)

T4 FEXBHMERFAMRALEMRELS

HEHBREIS
EREXAMm~SREXRET
#1258

IREIFHEML =43, 200m., ITARHILEEML =4, 800m
. REFEEN=H160K

(TEHEHE)

2EBALLE MEAXG

%4 mEH

== R i

[(MTEEE B

[(MTEEE B

[(MTEEE B

[(MTEEE B



—EEEARX
RMPERELIF EFRHAREZNHEEOEA~IFEEFHRA
SHSFE4AOMTESICHRE. $M6E2ARTFE)

[(MTEESEHA]
2-28 T = % SHAFEEHERSFEB-IBFORILNGEETS
1) I % & A - ARV Y- HETIE
2) I % 5 /o EREEER
3) T oo # 124 8
4) I EH E MIET A=6, 000m2
BkiEEHmT —=R
ERMAEESRT —R
(TEHTHE)
2EBALLLE 3EAXE
(FEEREMEFERAAR)
aro)—F $51Fm3
5) NEFERH 493
6) F 0 o I CT&E
RRHHREIE EFHHEZNFEROEA~IEEFHRA
SH5E4ADHTEEIZKE. SHW6E2AXETTE)
[(MTIEESEHA]
2-209 T = % SHNAIFEHBCEERPROBTERELIS
1) I E 8 8 - HHBREIS
2) T B o EREXAH~EREXAT
3) T oo # 124 8
4) I E B E A4 v—O—TJKHEM L=%2, 000m, MFEFEE N=
#15 0K
(TEHTHE)
MEMALE 2BAXE
5) NEFERH 493
6) F 0 Mo ERENTME
—RBEEAR
ARHEREIE EFHHEZNFEROEB~IEEFHRA
SH5E4ADHTEEIZKE. §HW6E2AXETTE)
[(MTIEESHA]
2-30 T = % SHNAIFEEHBCEERNERXNEIS
1) I E 8 8 - EEANETE
2) I % 5 /o EREXEAH~EREXAT
3) T oo # 104 B
4) I E B E ERMEM L=%%80m (3&F)
5) NEFERH %493
6) F 0 Mo ERENTME
ARHFHREIE EFHHEZNFEROEB~IEEFHRA
SH5E4ADOHTEEIZKE. §M5F12AXETTE)
[(MTIEESHA]
2-31 T = % SHIFEHBCEERIARBESRSREIS
1) I E 8 8 - HHBEIS
2) I % 5 /o EREXAH~EREXAT
3) T oo # 124 8
4) I = 8%z FEHEARRBE L=#81200m (3 5&F)
(TEHTHE)
2EBALLLE 3EAXE
5) NEFERH 493
6) F 0 Mo RRHMHRELIE EFHHEZNFEREOEB~IEEFHRA
SHSFE4 OB TREEIZHRTE. FM6FE2AETFE)
—RBEEAR
[(MTIEES B
2-32 T = % SHNIFEHBCEERSNBRE2HETSE
1) I F & 8 FAI7I FEELIE
2) I % 5 /o EREXET
3) T oo # 124 8
4) I = 8%z I V=500m3 #HET A=3, 200m2 HKigE
MIT N=1xX ERMHBYERT N=1HK
(TEHTHE)
8,000/ ALLLE 1{E2, 0005 K&
5) NEFERH 493
6) F 0 Mo ARHEREIE EFHHEZNFEROEB~IEEFHRA



2_

33
1)
2)
3)
4)

5)
6)

34
1)
2)
3)
4)

5)
6)

35
1)
2)
3)
4)

5)
6)

36
1)
2)
3)
4)

5)
6)

37
1)

HHHHH

HHHHH

HHHHH

AN

HHHHH

of

FRERH

E

£H5EAAOMTEEICRE. $M6E2ARTFE)

SHA4EEEEOS - 54 EREMRBRERIE

FRAI7I FRHETE

ERERTIHm~SRERIH

94 A

ST X 2400m2

YIElA —/8— L4 2600m2

REHKT 1=

(TEHTHE)

8,0005MLLE 1{&2, 0005 Mk

3 MFH

[CTEHEEE

RRHEREIE EFHHEZNFEROEB~IEEFHRA
SHSHE4AEFTCORTEEIZRE. SMN5FE11BAETFE)

SHA4EEEEOSEEMRFE 1HEIE
FRAI7IARHETE

EREWRIH

# 1148

BET A=9, 500m2

BEKHEEMI L=350m

BET L=350m

ERfAEREZT 1K

T 1=X

(TEHTHE)

8,000/ ALLLE 1{E2, 0005 K&

%4 mEH

—RBEEAR

I CT&E

FRBPEREISE GEFHHEENBBEEOER~IEEFHRA
SHSFE4 OB TREEIZHRE. fFI6F1AETFE)

SHA4EEEEOSEEMRFE2HETSE

FRAI7I FRHETE

ERE®RIH

# 1148

ET A=9, 300m2

BEKIEEMI L=350m

BET L=350m

ERfMAEREZT 1K

T 1=X

(TEHTHE)

8,0005MLLE 1182, 0005 Mk

FEAMEH

—RBEEAR

I CT&E

RBPEREISE GEFHHEENBBEEOER~ISEEFHRA
SHSFE4 OB TREEIZHRTE. FFI6F1AETFE)

T4 FERTHFHRENBEMHETIS

HEHBREIS
EREREH~BSRERIH
#1158

EIEsIEM 1=

FxEE 1K

ZmAe 1K

(THEFRIHRR)

MEALLL 2BAXE

EIMFH

ICTEH & B

FBPRHRETIE GEFRHEFZNHERIOER~TIEETHRA
THSF4AETORMTERICKRE. FM6F1AET FE)

SHNA4EETBREAETE 22BN IS
LwAEDIE

[(MTEEE B

[(MTEEE B

[(MTEEE B

[(MTEEE B

[HHERIE B



2)
3)
4)

5)
6)

38
1)
2)
3)
4)

5)
6)

39
1)
2)
3)
4)

5)
6)

40
1)
2)
3)
4)

5)
6)

41
1)
2)
3)
4)

5)
6)

42
1)
2)
3)
4)

> HHHHH

HHHHH

HHHHH

of

EREREXT~ERERRKT

# 8~ A

&z V=4000m 3. &I N=1z=(

(IR FHR)

6,000FELLE VEAXE

FEAMEH

AMYPEREISE (EISHHIEIZHIHANTERICERTE)
FrlLUE

SMAFEFBRFEHYFRERIS

— Bt ARITE
ERMEXFH~BMEXFH
#1254 R

KWEET # N=3b, EBHERFT #IL=40m. HEEE:E
BEI N=1X, #BEHT # V=400m 3. HEMEET
N=1=X. RE&&T N=1=.

(TEHRIHRE)

3,000 AL 6,0007 Ak

FEAMEH

ICTERET

RBPMBEIE (EIEHHERZNIHANTERCED)

SHMAFEEDRBERFEF 22BN IS

LwAtEDIE

ERMEXFH~BRMEXFH

# 84 A

&I V=4000m 3. RKZIT N=1=x

(TEHEHE)

6,000FELLE VEAXE

%4 mEH

AMPEREIE (EIZHHIEIZHNIHATERICHKTE)
FrlLUE

SMAFERBIRAMBREFERTIE

— Bt ARITE
ERERNIH~ERERIH
# 104 A

AT (B+T) V=400m3

EEEBT N=1=z

EEHERET A130m2

HBEILT N=1=

(TEHEHE)

2EBALLE MEAXG

%4 mEH

IcT£T

AMPEREIE EIZHHIEIZHNIHATERICHKTE)

SH4EEREHNIHREFZMBHTIE

— Bt ARITE
ERERNIH~ERERIH
#1254 R

AT # V=2000m 3., EBH#EFETL # A=1500

m2, {HERT N=1xX. BEMEHET N=1K. RET

N=1=

(IEHRFHER)

MBEALLE 2EAXE

%4 mEH

ICTXT

ARHFHREIE EFHHEZNFEROEB~IEEFHRA
S5 FE4ADOETREEICETE. SM6FE2AETFE)

THMAFEERNARMREFZERLISE

— Bt ARITE
EBREEmH~BREEmT
#1245 A

AT #V=60m 3. EFEBET #HL=90m. EZEERF

[HHERIE BT

[HHERIE ]

[HHERIE BT

[HERNIE ]

[HHERIE ]



5)
6)

43
1)
2)
3)
4)

5)
6)

4 4
1)
2)
3)
4)

5)
6)

45
1)
2)
3)
4)

5)
6)

46
1)
2)
3)
4)

5)
6)

HHHHH > HHHHH

HHHHH

HHHHH

of

F E B A

I #=90m. #EE£T N=1=, fTHEHRT N=1=X. &

BT N=13

(TEHTHE)

6,000F5ELLE 1{EAXRE

%4 mEH

I CT/MNRELT

KAYPBRELISE (EIEHRIILHIHRNTERIZHRTE)
[HEmIE TSR]

SH4EEMP)| THEBRSGEHhENEE 1 IE

—fk+ATE

EREHEM~BSREHER

# 9~ A

HBEXET (RHRI) N=130#%K {FT&ERI N=1x 1B

EYEET N1 RET N=1=RH

(TEFKTHE)
JMEMLLE  4{E5, 0005 MK
%4 mEH
—RBEEAR
ICTERT
RRHHREIE EFHHEZNFEROEB~IEEFHRA
SHE5E4 ADOHTEEIZKE. §M5F12AXETTE)
[H &[N E TSR]
SH4EEMP)| THEBRNGEHhENERE2TE
—fk+ATE
EREHEM~BSREHER
94 A
HEEXET (RHRI) N=110# {FT&EERIT N=1x 1B
EEET N1 RET N=1RH

(TEHTHE)

JMEMALLE  44E5, 0005 MK

%4 mEH

—RBEEAR

ICTERT

RRHEREIE EFHHEZNFEROEA~IEEFHRA

SH5E4ADOHTEEIZKE. §M5F12AXETTE)
[HE[IE TSR]

SH4EEMP)| THEBRRGEHhENREIIE

—fk+ATE

EREHEM~BSREHER

94 A

HEEXET (RHRI) N=100#% {+&ERIT N=1xX 1B

EYEET N1 RELT N=1=RH

(TEHTHE)

JMEMLLE 4485, 0005 MK

%4 mEH

—RBEEAR

ICTEMT

RRHBHREIE EFHHEZNFEROEB~IEEFHRA

SH5E4 ADOHTEEIZKE. §M5F12AXETTE)
[HE[IE TSR]

SHA4EEMPIXEHMRRGEHENEE1IE

—fk+ATE

EREHEM~BSREHER

# 84 A

HEEXERT (RRI) N=70 HMHFERI N=1xX #E&

MEET N=1=X RHI N=1HK

(TEFKTHE)

2EALLLE 3EMAXE

%4 mEH

—RBEEAR

ICTEBT

ARHEREIE EFHHEZNFEROEB~IEEFHRA

SH5E4 ADOHTEEIZKE. §M5F11AXETTE)



[HHERIE BT

2-47 I = %2 SNMAIEEMFIXBHMRHBHMBNEFE2IE

1) I = & Bl —fREtARIT=HE

2) I % 5 /o EREHEM~ESREHER

3) T oo % 84 R

4) I E B E HEEET (KIRIT) N=70% HEBRT N=1=X #EE
MEET N=1=X RHFI N=1HK
(TEHTHE)
2EBALLLE 3EMAXE

5) NEFERH F4mEH

6) F 0 Mo —EEEAR
ICTERT

FRBPRHHRETE GEFRHEZNHERIOER~TIEETHRA
THSF4ADHETERICKRE. FM5F11AETFE)
[ FEHA]

2-48 T = %2 SNMAEEMFIXEHMRHBHBHEFEIIE
1) I = & Bl —fREtART=HE
2) I % 5 /o EREHEM~BSREHER
3) T oo % 84 R
4) I E B E . HEERET (KIRI) N=70% HEEBRT N=1=X #EE
MEET N=1=X RHI N=1HK
(TEFTHE)
2EBALLE 3EMAXE
5) NEFERH 493
6) F 0 Mo —RBEEAR
ICTERT
RRHMHREIE EFHHEZNFEROEB~IEEFHRA
SH5E4 ADOHMTEEICKE. §M5F11AETTE)
[HEAIEHR]
2-49 T = % SHNAIEEHF)IEEHEREHBENEE1IE
1) I = & Bl —fREtART=HE
2) I % 5 /o EREHEM~BSREHER
3) T oo # 94 R
4) I = 8% HBEXET (RHRI) N=100#K {FT&ERI N=1x 1B
EYEET N1 RET N=1RH
(TEFTHE)
JMEMLLE  44E5, 0005 MK
5) NEFERH %493
6) F 0 Mo —RBEEAR
ICTERT
RRHMHREIE EFHHEZNFEROEB~IEEFHRA
SH5E4 ADHTEEICKE. §M5F12AXETTE)
[ EAIEHFR]
2-50 T = % SNAEENF) I ERNRRBhENEE2IE
1) I = & Bl —fREtART=HE
2) I % 5 /o EREHEM~BSREHER
3) T oo # 94 R
4) I = 8%z HEERET (RHRI) N=130#%K {FT&ERI N=1x 1B
EYEET N1 RET N=1=RK
(TEHTHE)
JMEMLLE 4485, 0005 MK
5) NEFERH 493
6) F 0 Mo —RBEEAR
ICTERT
RRHBHREIE GEFHHEZNFEROEB~IEEFHRA
SHE5E4 ADOHTEEIZKRE. §M5F12AXETTE)
[ EA)IEHR]
2-51 T = % SNAIEENF) I ARNRRBhENEEIIE
1) I = & Bl —fREtART=HE
2) I % 5 /o EREHEM~BSREHER
3) T oo # 94 R
4) I =8z HBEXET (RHRI) N=200#% {+&ERI N=1xX 15

EYEHET N=1xK RKET N=1=K



5)
6)

52
1)
2)
3)
4)

5)
6)

53
1)
2)
3)
4)

5)
6)

54
1)
2)
3)
4)

5)
6)

55
1)
2)
3)
4)

5)
6)

56
1)
2)
3)
4)

AN

HHHHH

AN HHHHH

HHHHH

> HHHHH

HHHHH

of

F E B A

(TEHRIHRE)

EMLLE 485, 00075 FkiE

FEAMEH

—EEEAX

ICTEET

RMYMRETISE EFRYPIENFHEOEE~IEEFLRE
HHMEF4AOMTRERISHE. SMSE12AXTTE)

SMAFEMF) I BEHRRBHMBEERE 4TS

— Bt ARITE
SREHEN~BSREHET
#94 A

HEEXET (RHRI) N=1708% {F&EERI N=1=X 1B
EMHET N=1xX KET N=1=HK

(TEHRIHRE)

EMLLE 4485, 00075 FkiE

FEAMEH

—EEEAX

ICTEET

RWYMRETISE EFRYPIENFHAOEE~TIEEFHRE
THMEF4AOMTRERICHKE. SMSE12AXTTFE)

S 4 FELE)IE 2 TERHITE

—fk+ATE

EREHEHR~EREHES

#1258

At 1 #EHIT v=20, 000m3
(IEHEHE)

MEALLE 2EAXE

FEAMEH

IcCTxT

RBPEREISE GEFHHEENBBEEOER~IEEFHRA
SM5FE4ADOBTREEICEE. FMM6FE2H828HETFE)

SMAFEHEMIEBERENBERRIS

BEREIE
EREREXM~EBREHER
#1258

FEFIBEARAEEN-5 BipT MMERENEEN-1E BIELE
N=1=

(TR FHR)

MBEALLE 2EAXE

%4 mEH

RRHHREIE EFHHEZNFEROEA~IEEFHRA
SMSE4ADETEEICEE. fM6E2AETFE)

SMAFEHEANEBHRENCCT VRIESN IS

BIERHIE
SREERT~SRERGAERFEET
#1258

CCTVERfEN=4 &FF &2 7« &iEN=1X
(THEFRIHRR)

6,00065MLLE 1EMAXE

%4 mEH

RRHFHREIE EFHHEZNFEROEB~IEEFHRA
S5 FE4ADOETREEICETE. SHM6FE2AETFE)

SMAEE=E - TRERABBMRE7IRBEISE

—fk+ATE

ERERAT

# 134 8

EEL=600m E¥IITV=39, 000m3 ®+tTVv=514
, 000m3 EEIN=1H #HKEEMT1X
(TEHTHE)

EALLE 445, 0005 AR

[HHERIE ]

[HHERNIE BT

[HERIE ]

[HERIE ]

CEBA ) EEEBHR]



5)
6)

57
1)
2)
3)
4)

5)
6)

58
1)
2)
3)
4)

5)
6)

59
1)
2)
3)
4)

5)
6)

60
1)
2)
3)
4)

5)
6)

61
1)
2)
3)
4)

> HHHHH HHHHH HHHHH

HHHHH

HHHHH

EFERH

E
=5

E

FEAMEH
IcCTxT
RBPEREISE GEFHREIEZNFBEAOEA~IEEFHRA
SHN5HE4AOBTREICHKE. SM6E3AXETFE)
CERAIEEE AT
SHA4EE=(E - fAEREHBRECHRREIE
—fk+ATE
EREEET
# 1348
EEL=100m EHIIV=32, 000m3 #HKkEEYI 1
=
(TEHRFHR)
EALLLE 6158, 0005 AR
FEAMEH
IcCTxT
RBPEREISE GEFHREIEZNBEAOEA~IEEFHRA
SHN5HE4ADOBTREICHKRE. SM6E3AXETFE)
CERAIEEE TSR]
SHAFEERN - RFERAABHMRE 1 XEIE
—fk+ATE
EREIES
# 1258
HLBL=500m. EHIV=H10, 000m3., EtVv=#H50
, 000m3., FEREMEV=#15, 000m3. HKIEEY
IL=70m
(TERFHR)
2EBALE MEAXE
%4 mEH
IcCTxT
RBPEREISE GEFHRIEZNBEOOEA~IEEFHRA
SHS5E4ADETREEIZERTE. §FI6FE2AFTFE)
CERAIEEE AT
SHAFEERN - RFERENTHRFE2HEISE
—fk+ATE
EREIES
# 194 8
HEL=120m. EHIV=H15, 000m3, BEtv=#30
, 000m3., FEEANEV=#3, 000m3, WEIL 1&#
(IERFHR)
EALLE 44E5, 0005 AR
%4 mEH
IcCTxT
RBPEREISE GEFHREIEZNBEOOEA~IEEFHRA
SHM5FE4AOBTREICKRE. SM6FEIAETFE)
BEMBELERE
CERAIEEE AT
SHAFEERN - RFERENBHRFE2HEISE
—fk+ATE
EREIES
# 2158
HWBL=30m., EHIV=H10, 000m3., BtVv=#15,
0O00m3., FEBESLEN=H2004K&. WEI 1&
(IERFHR)
EALLE 445, 0005 AR
FEAMEH
IcCTxT
RBPEREISE GEFHREIEZNBEOOEA~IEEFHRA
SHS5E4AOETREEIZERTE. §F6FE11AETTFE)
EEMEMABCERE
CERAIEEE TSR]
SHAFEESEITEMRMRBERENTE

— Bt ARITE
EREHAT~EREHKAT
# 125 R

AT N=1=X
#HEI L=600nm



5)
6)

62
1)
2)
3)
4)

5)
6)

63
1)
2)
3)
4)

5)
6)

6 4
1)
2)
3)
4)

5)
6)

65
1)
2)
3)
4)

5)
6)

66
1)
2)
3)
4)

of

HHHHH A

of

AN

HHHHH

HHHHH
of

HHHHH A

of

HHHHH A

(TEHRIHRE)
EMLLE 3MEMAXE
FEAMEH

CERAIEEE AT

SHAIFEEEREI SRRRFE2HEISE

—fk+ATE

SR REAT

# 104 B

HE L=380m, AT Vv=#11, 600m3., BT V

=#420m3, HET A=380m2. BFITHET L=3

8m. HEIAKIEEYMT 1xX. HET 1=

(TERFHER)

MEALLE 2EAXE

FEAMEH

= R i

IcCTxT

RBPEREISE GEFHHEENBHBAOERA~IEEFHR

SHSE4AOETREEIZERE. SM6EIARETFE)
CERAIEEE AT

SHAFEEEEI SRR FE 2 ERAREIS

FRAI7I FRHETE

SR REAT

# 1348

EBHLRE L=320m HEI A=320m2 4% N

=7 I L=320m

(IERFHR)

1482,0005 AL 2BEAXH

%4 mEH

== R i

RBPEREISE GEFRHHEENBBEEOERA~IEEFHRA

SHN5HE4AOBTREICHRE. SM6E3AXETFE)
CERAIEEE AT

SHAFEEERENERBHAZRGEIS

BREKFISE

SR REAT

# 1158

EREIARE —=X

(IR FHR)

3,000 LLE 5, 000/ ARG

%4 mEH

[ R LLSAT )1 S 35 AR ]

SHAFEESTHIIOEASHIEBEES IS
—fk+ATE
FiE] Ly S B L v
# 1348
ATEF, —HANSHNAZE LISV TCEHRMIEETS
LDTH D,
BtT #£93,000m3
EET  $9250m3
BELI #990m
E#Ea 1 )—FI #90m
A $92,900m3

FAI7IL REE £33, 600m2

(TEHEHE)
2EBALLE MEAXRG
% 3O HA

e lES: 0
SHAEEBNFHERZESITE
—fk+ATE
] LB ) LU v
# 134 8
AIEIE, —SANRIEHEIZENT, £REFZH LS D
DTHDBo



5)
6)

67
1)
2)
3)
4)

5)
6)

68
1)
2)
3)
4)

5)
6)

69
1)
2)
3)
4)

5)
6)

70
1)
2)
3)
4)

HHHHH A HHHHH AR HHHHH AR

HHHHH A

of
o
it
ki
&

of
o
it
ki
&

of
o
it
ki
&

of
X
filt
ki
&

AT AT : 4,000m3, EEERI : 1, 100m2
HEEMT {F¥x+T . —xX E®HTI :200m

EEBEEET vy Y—rJOvSH I 700m2, HELET - 50
Om2

EEpEEr —K

R&ELT —=

(TEHEHE)

MEALLE 2EAXG

% 3 mYHA

SH4EESZNHTIHNEHHEISE

—fk+ATE

FIIEY={ 4

# 44 A

ATEF., —HANSRIKIHhENBNT, BHHERIEZH
ZHESI3BDTHS.

AT BT : #92, 440m3. EEEBERT : 94,15

Om2

EEEMT ELT o1z, EBI - £215m

EBERT avy)—bJAvH I #3,300m2, HEAET
: 1, 600m2

(TEFKTHE)

3EALLE 4485, 0005 AR

3 M

SHA4EESRNHENMEHHBETIS

—fk+ATE

FIIEY={ )

# 44 A

AIEBE., —#HANSRNFEHENIBVNT, RFFRIEEZH
ZHESI3BDTHS,

AT BT - #95, 000m3. EEEBERT : £36, 90

Om2

EEAEBT EBEET . £5400m, SHEMI : £948%
REERETI oV )—rJAOv S I #45 500m2, HEAT
: 2,000m2

(TEHEHE)

EALLE 445, 0005 AR

% 3 mMEHA

SHAFEESRNMRENMEHHARISE

—fk+ATE

FIIEY={ 4

# 44 R

AIEBE., —#HANSRNMERENZBNT, BRFFRIEEH
ZHESI3BDTHS.

AT BT : £95,300m3. EEERT : £35, 000

m2

HEEMT {F21T 1. EBET : 220m

SREERELI Vs )—rJAOv S I #94,000m2, HEAT
- #91, 400m2

(TEHEHE)

2EBALLE MEAXG

£ e

T4 FEESTHINZFHKSISH HEMEHEATE
HWERIE

fiE] L R LU T R X

#1358

ZFHIKBISE—HIET HARM ERAERIM

ZFHOKISE ISR EAHER2M. FAAXEREH2E
fREHIKAERT FBIRERH2E. KAFEHINX

[ LLSAT )| 35 75 A

[ LL3AT )| 35 75 Al

[ LL3AT )| 35 75 Al

[ LL3AT )| 35 75 A



5)
6)

71
1)
2)
3)
4)

5)
6)

72
1)
2)
3)
4)

5)
6)

73
1)
2)
3)
4)

5)
6)

74
1)
2)
3)
4)

5)
6)

75
1)
2)
3)
4)

HHHHH

of

AN

HHHHH

ZHRANHKEE RESEME. RERBERIKX, BERE
#2m

(THEFRIHRR)

MEALLL 2BAXE

EIMFH

BIBRNRET SIE

RBHMRETIE (EIEPMERHITHRNTERICHKRE)

SMAFEESTHIITHRINBK#EES S EREEEHITE
T =

LR R N

# 254 H

No. SERFMEH 14

MBESEEH 1E

BRIE 1R

(IERFHR)

2BALLLE 3MEMAXE

3 MFH

ARPERELIE (EIEHMEZHIHNTERICHKTE)
EEMEMBIEEE

S 4 EENR)IEMARELS
—fk+ATE

EILR ZEmh

# 134 8

MEeEEERE 1
(TEHTHE)

MEMALE 2BEAXE

3 MFH
BIBMARET SIS

RMPEBRELE (FHWEFE10ABFFE. PHE6EIARTF

)

SHA4EEBERBELISE
HIFBEISE

FiE] Ly S B L v

# 1348

Erasr 1X
(TEHEHE)

MEALLE 2EAXE

%4 mEH
HEIEMARET AIE

RMEPEBRELE (FHWEFE10ABFFE. PHE6EIARTF

)

SMAEERLUANIEHFEFRZEESRHENARELIS

REERKIE

i L ) LU v

#1258

ZEEHRK —RX

RPRERE —X

mF2ry —=

mazEs —xK

B - BT —=

(IERFHR)

EALLLE 44E5, 0005 AR

3 MFH

RUWHEREISE
(EIFHMETZHIHNTERICHETE)

SH4EERURREERAEHRESHREIE
—fk+ATE

(LR R LR X

# 124 8

EEtr —=

EwET —=

(R LL3AT )| 35 75 Al

[ LL3AT )| 35 75 A

[ LL3AT )| 35 75 A

[ LL3AT )| 35 75 A

(RE L E B R ]



5)
6)

76
1)
2)
3)
4)

5)
6)

77
1)
2)
3)
4)

5)
6)

78
1)
2)
3)
4)

5)
6)

79
1)
2)
3)
4)

5)
6)

HHHHH

HHHHH

HHHHH

AN

EFERH

T —=
(TEHTHE)
EALLLE 44E5, 0005 AR
FEAMEH
IcTxT
[CTHh g B T
FBPEREISE GEFHHEENBBEEOERA~IEEFHRA
SHSFE4 OB TREEIZHRTE. FM6FE2AETFE)
EEMNEABILEEE
T EERREER
(R EEE #5AT]
SH4EERURKEERREHBEE 1 5HBEIE
—fk+ATE
LS R LR X
# 124 8
(TEFTHE)
2EBALLE 3EMAXE
BT #£93,000m3., BRE®LT #£31,000m3. #Hi&
TET £9900m2. #EEHEET 1X. KEL 1X
FEAMEH
IcTxT
RBPEREISE GEFHHEENBBEEOER~IEEFHRA
SHSFE4 OB TREEIZHRTE. FMI6FE2AETFE)
(R EEE 75T
SMAFEERMUBNA AL EHSEBETHIS
—fk+ATE
fE WL B LT A X
# 124 8
BRETHIIE B 1E
(TEHTHE)
MEMALE 2BAXE
%4 mEH
ICTHEMT
ICTEMT
RBPEREISE GEFHHEENBBEEOER~IEEFHRA
SH5ES ADHTEEIZKE. §HW6E2AXETTE)
(R EEE 75T
SH4EEZUAERAFNBEHZRISE
—fk+ATE
AT =%= 310
# 124 8
fEHIT 1, 000m3 ZEI A=1, 000m2 #E4ET
800m2 Yy Y—+JOYHII 200m2 HKEEYI
1X SHEI 500m2 [HEMI 100m HEYEET
1R
(TEHTHE)
2EBALLLE 3EAXE
%4 mEH
FrlLUE
RBPEREISE GEFRHHEENBBEEOERA~IEEFHRA
SHN5HE4AOBTREICHKRE. SM6E3AXETFE)
(R EEE 75T
SHA4EEEEEMERAAERTHEE7TRBIE
—fk+ATE
ELExOm
# 364 B
il 70. 0O0OOmMm3 WAEELT V=10, 000m2
REL A=3, 000m2 Hk#EEwT 1x HEIT 60
Om2 BHFEMTI 200m HEEHMEET 1%
(TEFTHE)
2EBALLLE 3EAXE
%4 mEH
IcTxT
RBPEREISE GEFRHHEENBBEEOERA~IEEFHRA
SHN5HE4AOBTREICHKRE. SM8EZAXTFE)
EEMNEABILEEE



(RE L E B R ]

2-80 T = % SHIFEEESLEMERIFEHXEIRRIE
1) I % & A - —fk+ATE
2) I % 15 /o 8 LR 3% O 2 BB E T
3) T . #1258
4) I EH E BAELT V=10, 000m2 (XEIL A=1, 000m2
KRBT V=1, 000m3 AIN—FI N=3H
(TERFHR)
2EBALLE MEAXG
(FEEXEMFERAHE)
Eavy)—+Fr2 (Fm3) s ) 2 (HhY)
5) NEFERH 54 mEH]
6) F O Mo ICTxT
FRBPEREISE GEFHHEENBBEEOER~IEEFHRA
SHS5FE4 AOETREEIZERTE. SM6EIARETFE)
(L EEE AT
2-81 T = % SHAIEEFEEEMERAAESFHBRE2HRISE
1) I % & A - —fk+ATE
2) T 5 o 8 L1 B 2 ] v
3) T i #1258
4) I EH E BAELET V=10, 000m2 (XEIL A=1, 000m2
MBEHZBET V=1, 000m3 HJI/N—FIT N=1#
(TEHRFHR)
2EBALLE MEAXE
(FEEXEMFERAHE)
Eavy)—r2 (Fm3) s ) 2 (HhY)
5) NEFERH 54 mEH]
6) z O Mo ICTxT
FRBPEREISE GEFHHEENBBEEOERA~IEEFHRA
SHS5FE4 AOETREEIZERTE. SM6EIARETFE)
[ LEEE AT
2-82 T = Z SHMAEEZEANANRRHT FEHRE16HBRIE
1) I % & A - —fk+ATE
2) T 5 o 8 L1 B 2 ] v
3) T . #1258
4) I =8 (TERFHR)
EALLE 44E5, 0005 AR
EEtr —=
g RE —=X
AInn—+rIT —=RK
5) NEFERH 54 mEH]
6) F O M ICT:T
ICTHHBRKET
it EFRAXRER
FBPEREISE GEFHHEENBBEEOER~IEEFHRA
SHSE4ADOETREEIZERE. SHM6EIARETFE)
(E L EEE A
2-83 T = £ SHAFEEZERANAMNRRHT I EHEE1 7HRIE
1) I % & A - —fk+ATE
2) I % 15 /o 8 L1 B 2 ] v
3) T i #1258
4) I EH E EEtT —=
(IERFHR)
2EBALLE MEAXG
5) NEFERH 54 mEH]
6) z O Mo ICT:T
RBPEREISE GEFHHEENBBEEOER~IEEFHRA
SHSE4AOETREEIZERE. SHM6EIARETFE)
(ELEEE ]
2-84 T E S % SHAIFEZRNANRRAEBHRE2HREIE
1) I % & A - —fk+ATE
2) I % 15 /o 8 L1 B ] v
3) T i #1258
4) I = 8% (IERFHR)

2BALLE 3MEMAXE
EEtT —=



HHHHH

HHHHH

HHHHH

FEAMEH
IcTxT
RBPEREISE GEFHHEENBBEEOERA~IEEFHRA
SHEE4 AN TEEIZKE. $HW6ESARTTE)
[ELEESEHR]
B4 EELERNANAEFHRETHRIS
—fk+ATE
g L & 5 ] T
# 124 8
EEtr —=
EwET —=
(TEHTHE)
JMEMLLE 4485, 0005 MK
FEAMEH
IcTxT
I CTHBEHR
T EERREER
FRBPEREISE GEFHHEENBBEEOER~IEEFHRA
SN E4ADOHETEEICEE. SME6EIARTFE)
EEMNEABILEEE
[ELEESE %]
B4 EELERNANAEFHWRESHBRISE
—fk+ATE
g L 8 5 ] T
# 124 8
(TEHTHE)
2EBALLLE 3EMAXE
EEtr —=
EwET —=
%4 mEH
IcTxT
I CTHEHR
RBPEREISE GEFHHEENBBEEOER~IEEFHRA
SH5E4 AN TEEIZKE. $HW6ESAXETTE)
[ELEESEHR]
SHMA4EEEE1 8 0 SHRERBINMEMHARMWIEISE
BREIEIE
it 1L 2 ] 1L v~ ) LR L
# 124 8
MitZEwEa N=248
BREE N=145
(TEHKTHE)
MEMALE 2BAXE
%4 mEH
RBPEREISE GEFHHEENBBEEOER~IEEFHRA
SMSE4BDOHETEEICEE. fM6E2ARTFE)
[ELEESEHR]
SHA4EEEE1 80 SANRGEMTE
FRAI7I FRHETE
[ LB st
# 124 8
MET —=
BkiEEHmT —=R
(TEHTHE)
1482, 0005 E 2{BAXH
%4 mEH
RBPEREISE GEFHHEENBBEEOERA~IEEFHRA
SMSE4ADOETEEICEE. fM6E2ARTFE)
[ELEESEHR]
SH4EEEE2 ENRAMRBHELIS
RIS
i L ) LU v
# 84 A
EEtr —=
T —=
MET —=



(THEFEIHRR)
3,000 MLLE 6,000 AR

NEFERH 493
z O o I CT/MNE#E+T
I CTHET

RBPEREISE GEFHHEENBBEEOERA~IEEFHRA
SHMSFE4 AOETREREIZEE. SMSE10AETFE)
(R E EE 75T
E S % SMAFEEEEIOBEHIIENHEIS
£ & A BRHEISE
B o if] L1 R R 1L T
o #1048
=8 E BRWE N=54%
(TEHRFHER)
MEAULE 2EAXRS
NEFERH XN cES
n fh RBPEREISE GEFHHEENBBEEOERA~IEEFHRA
S5 FE4 AOETREEIZERE. FM6E2AET FE)

HHHHH
L

[ LU E & = 75T ]
T = % SMAFEERLMES - ZLUHERENRESERTIE
I E & 8 FAI7I FEELIE
I =E= 5 fF o ] L ] LU T
I 3o #1245 A
I £ 8 Z T —=
KEHIT —=
(TEHTHE)
1182, 0005 E 2{EAXRH
NEFERY - RrES-
D oo I CTEHEEE
RRHFHREIE EFHHEZNFEROEB~IEEFHRA
SHEE4AOHMTEEIZKE. SHW6E2AXETTE)
[ LU E & = 75T ]
= % SHIEEEEHEEAGHEBEMLIS
=N - | FAI7I FEELIE
: EILR ZEH
H #1258
=B E T —=
XEHIT —=
(TEFTHE)
8,000LL Lk 14%2, 0005 K4
NEFERY - RrES
F 0 Mo I CT&EBE
RRHEREIE EFHHEZNFEROEB~IEEFHRA
SHEE4AOMTEEIZKE. SHW6E2AXETTE)

HHHHH
S
Su_{

[ LU E & E 75T ]
= % SHNIFEHRAEREAREELECIE
g Al FRAI7I FRHETE
o i L ) LU v
H #1258
= . EHARELT —=
(TEHTHE)
1482, 0005 E 2{BAXRH
NEFERY - RrES
n oo RRHFHREIE EFHHEZNFEROEB~IEEFHRA
SHEE4AOMTEEICKE. SHW6E2AXETTE)
[ LU E & E 75T ]
SHA4EERLUEEENFHERSHBEHLIE
ZEERHBIE
i L ) LU v
# 104 B
RERELE 28
HERBHBAKAE 28
¥4 MEH
FrlLUE
WBIBmMARET 2ITE

HHHHH

R ]
S i 4

v

&

of
S
iy
&

AN
& F

[ERN - ENNRRIE K A E AT



2-95 T = %  SHMAEENBITENDHRER IS
1) I % & A - —fk+ATE
2) T 5 o FIIEY={ 4
3) T . #1248
4) - I (TERFHER)
EALLE 445, 0005 AR
(ZERA)
fEHIT V=20, 000m3
®+T V=4, 500m3
avy)y—kJOvySI A=8, 000m2
5) NEFERH EI3MFH
6) z O Mo ICTxT
(BRI - /DMENBERB KT EAIEFFRT]
2-96 T % SHAIFEENMNINBHERSERERMIE
1) I % & A - —fk+ATE
2) I % 15 /o 8 L1 2 & B ~ R LB A B
3) T i # 137 8
4) I EH E AT
EElT V=50, 000m3
®mtT V=800m3
EEBERI A=850m2
BT V=23, 000m3
FEERT
avyy)y—krJoysIT A= 1, 300m2
ERT
HBEHIAYHII N=755(#
(TEHTHRE) MEMELLE MHE5 0005 kRS
5) NEFERH X R
6) z O Mo ICTxT
(BRI - /ENBERB KT KAIEFFRT]
2-97 T E S % SHAIFEENMNINBHERSREFERMISE
1) I % & A - —fk+ATE
2) I % 15 /o FIIEY={ 4
3) T i # 10~ 8
4) I =8 AT
fEET v=18, 300m3
®+T Vv=59, 800m3
EEBERI A=3, 700m2
AN ELT V=70, 000m3
EEERT
avy)y—krJOoysIT A=12, 800m2
(IERFHR)
3EALLE 4485, 0005 XK
5) NEFERH EI3MFH
6) z O b
(B2 - /ENBERB KT KANIEFFRT]
2-98 T %  SHAEENMRININEEKOERFERELIS
1) I E & 8 HiMEREIS
2) I % 15 /o FIIEY={ 4
3) T i #6xA
4) I £ # 72 . AKLEEFEREE 1X
SKT—rEE 1K
BE - BmEEET 1X
(IERFHR)
6,000FELLE VEAXE
5) NEFERH EI3MFH
6) z O b
(B LA EE B 75T ]
2-99 T % SHAIFEERLERMENFEIRBEIS
1) I % & A - —fk+ATE
2) I % 15 /o LERRLUT~LEEERELUT
3) T o #1248
4) I E B E . WBEL=76 0m. {EEIV=#345, 000m3. #HKkigEEYT
Ll=200m
(TERFHR)

MEMLLE 485, 00075 F K



5)
6)

100
1)
2)
3)
4)

5)
6)

101
1)
2)
3)
4)

5)
6)

102
1)
2)
3)
4)
5)
6)

103
1)
2)
3)
4)

5)
6)

104
1)
2)
3)
4)

5)
6)

HHHHH

ABPHHHHH

HHHHH

of

HHHHH A

(FEELEMFERAHE)
a9 1)—FH0. 2Fm3
4 mMEH
IcT£T
AMPEREIE EIZHHIEIZHNIHATERICSHKTE)
(B LA EE B 75T ]
SH4EERELUERBFHRNARBIE
HiFERISE
LERRLUT~LEEERLUT
#7458
BE1 X, HKEEYIL=200m. HALET 1
(TEHEHE)
3,000 XK
%4 mEH
FrlLUE
AMPEREIE EIZHHIEIZHNIHATERICHKTE)
(B LA BB B 75T ]
SHAIFEERLUERRNEIRREISE
—fk+ATE
LERRUT~LEEERELUT
#1258
HWBL=900m. EEIV=#42, 000m3. HKEEMT
L=400m
(TEHEHE)
3EALLE 4485, 0005 AR
(FEELZEMFERAHE)
a2 9 1)—FH0. 2Fm3
F4mMEH
IcT£T
AMPEREIE EIZHHEIZHNIHATERICHKTE)
(B LA EE B 75T ]
SHNA4FEEEE2 SHAMRGEBELIS
ARV - HETIE
LER=EH
94 A
aVH ) —MEET A=#17, 900m2
4 mMEH
ICT&HET
AMPEREIE EIHYBIEIZHNIHATERICHKTE)
(B LA EE B 75T ]
SH4EEEE2 S5 HHREREREFLSIE
FRAI7I FRHETE
LERELH
# 1348
BT —K KBTI —xX FHHEREI EK2, 600m
WET200m2
(TEHEHE)
2EBALLE MEAXG
%4 mEH
AMPEREIE EIZHHIEIZHNIHATERICHKTE)
(= EEE AT
SH 4 FERBEERFTERXE 1 OXRIE
—fk+ATE
LERERMT
# 224 R
HE L=#800m. #EHl V=40, 000m3, Et V
=#50, 000m3.
B 1H
(TEHEHE)
3EALLE 4485, 0005 XK
(FEELEMFERAHE)
a4 1) — +#9665m3
M 954 t
4 mMEH
AMPEREIE EIZHHIEIZHNIHATERICHKTE)
IcTxT



FENEMABLEE
(=) EEEHR]

2-105 I = % SHIEERHFEREFHREIWRIE
1) I % & A - —fk+ATE
2) I % 5 /o LERERMT
3) T . # 224 R
4) I EH E HE L=#1, ooOm. Bl Vv=#10, 00Om3. BExL
V=80, 000m3
(TEHEHE)
3EALLE 4485, 0005 AR
5) NEFERH 54 mEH]
6) 0 o AMPHREIE (EIZHHIEIZHNIHATERICHKTE)
IcCTxT
EEMNEABLEEE
(=& EEE AT
2-106 I = % SHIEERHEERSENRE2HRIE
1) I % & A - —fk+ATE
2) T 5 o LERERMT
3) T i # 194 8
4) I EH E HBE L=#H400m. {EHl Vv=%#H20, oOoOm3, Bt V
=#J6, 000m3,
HEEET L=40m
(TEHEHE)
3EALLE 445, 0005 AR
5) NEFERH 54 mEH]
6) 0 AMPEREIE EIZHHIEIZHNIHATERIZHKTE)
IcCTxT
EEMNEABILEEE
(= EEE AT
2-107 I = £ SHAFEEIDNLFBHREZHENTSE
1) I % & A - —fk+ATE
2) I % 15 /o LERERT~LEBE=RT
3) T . # 137 8
4) I £ 8 Z EET L=100m
(TEHEHE)
2EBALLE MEAXG
5) NEFERH 54 mEH]
6) 0 IcCTxT
(=& EEE AT
2-108 I = % SHAIFEERNI=xhEERHRIENTE
1) I % & A - —fk+ATE
2) I % 15 /o LEBRERT~LEBE=RM
3) T . # 1378
4) I = 8% Z #EE  #9L=230m
(TEHEHE)
2EBALLE MEAXE
5) NEFERH 54 mEH]
6) F O Mo ICTxXT
(= EEE AT
2-109 T % SHIFEEES 4S5 LNHHRGESEIS
1) I E & 8 EAVR-OVH Y- HETIE
2) I % 15 /o LEBRERT~LEBE=RM
3) T i # 10~ 8
4) I E B E IR
aAVH)—rEHET A=3, 000m2
(TEHEHE)
MEALLE 2EAXE
5) NEFERH 54 mEH]
6) O AMPEREIE EIZHHEIZHNIHATERICHKTE)
(= EEE AT
2-110 I = £ SHAIFEERLILEEAERREHENTE
1) I F & 8 EREIE
2) I % 5 /o LERERM~LEERERES
3) T i # 10~ 8
4) I E B E HithER T 15

ERLSERT 1R



5)
6)

111
1)
2)
3)
4)

5)
6)

112
1)
2)
3)
4)

5)
6)

113
1)
2)
3)
4)

5)
6)

114
1)
2)
3)
4)

5)
6)

115
1)
2)
3)
4)

5)
6)

of
o
it
ki
&

HHHHH A
L

of
o
it
ki
&

HHHHH A~
L

of
X

HHHHH A
of
._\N

HHHHH A
L

of
X

HHHHH A

(THERIHRR)

MEALLL 2BAXE

EIMFH

RBHMRELE (EIEPMERHITHRNTERICHKRE)

SHA4EE=BNLRIIHBREREZNTE

—fk+ATE

LEREETRIELRX

# 1348

FiZESF L=100m. HMMA-MEBEAAKT N=1H., KF%
I N=1=

(TEHEHE)

2EBALE MEAXE

%4 mEH

SHAFEEXR)IEFHRTHERN KIS

—fk+ATE

LEREETAER

# 164 B

XL N=220H £FI V=400m3 KBTI N=1
=

(TEHEHE)

3EALLE 4485, 0005 AR

FEAMEH

EEMNEABIEEE
SHA4ERNENKTXERERZTE
— Bt ARITE

LEERXMH

# 104 A

EEERI N=1%X H2EEIT L=300m R&EI N=
1R

(TEHKTHE)

3,0005ALLE 6,000/ ARG

FEAMEH

SH4EERBNEINEMAT Sy T ITE
HiMEEIS
LERLETERER
# 134 8
ENIGEM BRSRS—FEBE 2P
75w —bk (SUS) &E-BF 1M
IAFHEKAERT BRESHENE (SS) B -+ 13X
FiRgk#gsm HAER 2BF 11X
(TEHTHE)
6,000FMLLLE 1EMAXHE
FEAMEH

T4 FEKRBNTRAEHISN TS

— Bt ARITE
LERLEMAR~LEERLEEMREILR
#1254 R

EHl #Iv=35, 000m3., EKRKIET #HA=5, 000m
2. EEABI 1R BEpamer 11X, EREsI 1R, BED
I1X FFERIT1X. #EMREIT1X. FRI1X. 2L
BT 1

(TEHEHE)

2EBALLE MEAXG

%4 mEH

—EEEAK

ICTxT

iR RS RARCERIC LY BRESMTEIENTELIZNA
=

(KRB E R

(KRB E R

(KRB E R

(KRB E R

[RENEEIE ]



(KRB E R

2-116 I = £ SHM4FEEXBIIMFERNAEELSSN IS
1) I % & A - —fk+ATE
2) I % 5 /o LER LR RZEANHE
3) T . #1258
4) I = B E . #EHl #Iv=16, 000m3. tikKRIELT ${A=12, 000
m2
(TEHEHE)
MEALLE 2EAXG
5) NEFERH 54 mEH]
6) 0 o —FEEAR
IcCTxT
iSRS RARCERICLIYBRESMTEIENTELIZNA
=
ABYEREIE (EIEHBIEZNIHNTERICHTE)
(A EFEFT]
2-117 T E 4 % SMAFEEKBIIENCCTVERHBEIE
1) I x84 BEXREIS
2) I % 5 /o LERLUERZEZARA~EERLEHAR
3) T i #1258
4) I =8 CCTVAASHEEH I&HT. BERREHRAN%ME 288
5) NEFERH 54 mEH]
6) z O Mo
[[EEEEE ]
2-118 I = % SHMAEEREZNAMN\RAAERMRHRBRIE
1) I % & A - —fk+ATE
2) I % 5 /o LERRELEE™
3) T i #1258
4) I EH E EEtr —=
FEL —=
wEET —=¢
Bk#gEmT —=K
HWEI —xK
ERfAERSZT —=X
(TEHEHE)
EALLE 4485, 0005 AR
5) NEFERH 54 mEH]
6) F O Moo ICTxT
RBPEREISE GEFHHEENBBEEOERA~IEEFHRA
SHSFE4 AOMTREEIZHRTE. SM6E2AFTFE)
[EEEEE ]
2-119 I E S % SHMAFEELEMERAMSEIBETHIS
1) I % & A - —fk+ATE
2) T 5 B o LERER=EEHET
3) T i # 1258
4) I EH E ER+TT —=
RCIBHIT 2%
RERT —=
(TEHEHE)
EALLE 44E5, 0005 AR
(FEELEMFERAHE)
a9 )—F $1,050m3
£53:0] 190t
5) NEFERH 54 mEH]
6) z O Mo IcCTxT
FRBPEREISE GEFHHEENBBEEOER~IEEFHRA
SHS5FE4 AOMTREEIZHRE. SM6E2AFTFE)
—EEEAK
[EEEEE ]
2-120 I = % SHMAEELEMERAMHSEBE 7 THIS
1) I % & A - —fk+ATE
2) I % 5 /o LERER=EEHET
3) T i #1258
4) I EH E ER+TT —=

RCIBHIT 2%
RERT —=



(THEFRIHRR)
MEMLLE 485, 0005 MK

(FEEZEMFERAHE)
a9 )—F $£1,070m3
£53:1] #1110t
5) NEFERH 54 mEH]
6) z O Mo ICT:xT
FBPEREISE GEFHHEENBBEEOER~IEEFHRA
SHS5FE4 AOETREEIZHRE. SHM6E2AFTFE)
—EEEAK
[EEEEE ]
2-121 I E S % SHMAFELEMERAMSEBESTHIS
1) I % & A - —fk+ATE
2) I % 5 /o LERER=EEHET
3) T . #1258
4) I EH E ER+TT —3
RCIBHIT 2%
RERT —=
(IERFHR)
EALLE 445, 0005 AR
(FEEZEMFERAHE)
avo)—F $1,410m3
£53:1] #1180t
5) NEFERH 54 mEH]
6) z O M ICTxT
FRBPEREISE GEFHHEENBBEEOERA~IEEFHRA
SHSFE4 AOETREEIZHRE. SM6E2AFTFE)
—EEEAK
[EEEEE ]
2-122 T = % SHIFEEREELEMENHESEIS
1) I E & 8 FAI77I EELIE
2) I % 5 fF LERAT~LEBEMNEST
3) T . # 1158
4) I E B E HET 1=
BEpweEr 1R
(IERFHR)
EALLLE 445, 0005 AR
5) NEFERH 54 mEH]
6) 0 [CTEHZEIEHE
FRBPEREISE GEFHHEENBBEEOER~IEEFHRA
SHSFE4 AOETREEIZHRE. SM6E2AFTFE)
[EEEEE ]
2-123 T = £ SHMAIFEEEE185EMRBRERMEDRELIS
1) I E & 8 HiFERISE
2) I % 5 /o LEEMEM~LEEEMET
3) T . #9458
4) I E B E ERMEYD —=K
(TERFHER)
MEALLE 2EAXE
5) NEFERH 54 mEH]
6) z O Mo FrlLUE
RMYEREISE (FHSFE4AEFFE. SMNS5E128A%ETF
iE)
[[EEEEE ]
2-124 T = % SHAEELEHBLEMENBRHIEIE
1) I % & A - BERHEEISE
2) I % 5 fF LERLETER~LEREETMRER
3) T o #1258
4) I =8 2 BREEIE 6/
(TERFHER)
EALLE 445, 0005 AR
5) NEFERH 54 mEH]
6) 0 o FRBPEREISE GEFHHEENBBEEOER~IEEFHRA
SHSFE4 AOMTREEIZERTE. SM6E2AFTFE)
[EEEEE ]

2-125 I = £ SFH4IEEEE2SERMRMBRIRMIE



1) I % & A - —fk+ATE

2) I % 5 /o LERRLEEM~LERREEMT

3) T . # 8~ A

4) I EH E EEtT 1= HWBEHRET $£13000m3 BekigEY
I 1= frEEMT 1= RET 1= AIIIN— I
1= BEET 1= BEIT 1=x% T 1R
(TEHEHE)
2EBALLE MEAXE

5) NEFERH 54 mEH]

6) 0 ICT#E%+ T - ICTE T - ICTEH%E - ICTHIIER B - &8

PRMRETIE EFRUARZNHHEEOEE~TIEEFHRA
THSF 4 AOHETERICKRE. $M5F11AETFE)

[EEEEE ]
126 T = % SHAIFELEBHBLEREARERIS
1) I x84 BREIE
2) I % 5 /o LEBRIEE™
3) T i # 104 A
4) I E B E BEESMAEE  #9L=30, 000m BHESPLRE HL=1,0
00m BEEERE #0=30,000m  HEEE L=
3,000m KE1 - 58% - XF  #L=9,000m
(TEHEHE)
MEALLE 2EAXE
5) NEFERH 54 mEH]
6) O FRBPEREISE GEFHHEENBBEEOER~IEEFHRA
S5 FE4ADOETREEICETE. FM6FE1AETFE)
[EEEEE ]
127 T = % SHAFEEEE- KMERNMNSEETHNISE
1) I % & A - —fk+ATE
2) I % 5 /o LEERXMH
3) T i #1245 R
4) I E B E . BH 1 E. BkEEmT 1K
(TEHEHE)
2EBALLE MEAXG
(FEEZEMFERAHE)
£ 91—k $0. 7Fm3 M 0. 7Ht
5) NEFERH 54 mEH]
6) O RBPEREISE GEFRHHEENBBEEOERA~IEEFHRA
SHS5FE4 AOMTREEIZHRE. SM6E2AFTFE)
[EEEEE ]
128 I = % SHMIFEEE- - KMEB/NMNAICSUTBETHNIE
1) I % & A - —fk+ATE
2) I % 5 /o LEERXMH
3) T . #1124 R
4) T M E BE 11X, BH 2, ZEI 1X
(TEHEHE)
2EBALE MEAXE
(FEELZEMFERAHE)
£avsy—F+ #H1. 2Fm3 MM 1. 6Et
5) NEFERH 54 mEH]
6) 0 RBPEREISE GEFRHHEENBBEEOERA~IEEFHRA
SHS5FE4 AOETREEIZHRE. SM6FE2AFTFE)
[EEEEE ]
129 I = % SHMAIFEEE31SARLU N RILVBRRBIE
1) I E & 5 BREKIE
2) I % 5 /o LERLETER
3) T i #1245 R
4) I EH E FrrILEEEAZRE N=164&
BE - BEHET N=1X
(TEHEHE)
1482,0005F UL 2BAXRE
5) EFEHY %4 mEH
6) D b
[EEEEE ]

1) =B OB - BERKEIFE

/A
e
130 I = % SHMIFEELEEEENCCTVEREIS
T
2) I £ /0 LEELETHR~LEBRELEEHER



3)
4)

5)
6)

131
1)
2)
3)
4)

5)
6)

132
1)
2)
3)
4)

5)
6)

133
1)
2)
3)
4)

5)
6)

134
1)
2)
3)
4)

HHHHH A

HHHHH

HHHHH

of

#1048
CCTVE&m#H% 1K
CCTVEmEH 1=
CCTVEEHREIL 1=
XHEFETL 11X
Sr—JLEET 1R
(TEHEHE)
2EALLLE MEAXE
FEAMEH

[E BTSRRI BT
S 4 EELEBEILR/\ENZINREHERNA TS
—fk+ATE
LEREEHAER
# 224 8
avy)— bBRIER 1E, KA V=£52,000m3. £
MYy b, ERELIT L=H00m, EEAER L=#80
m
(TEHTHE)
3EALLLE 4485, 0005 AR
(FEEZEMFERAHE)
gars)—++ #2,000m3
%4 mEH

ICTxT

—FEEEAAX

ROHAMRELIE (EIEPRMERHITHRNTERICHKE)
FENEMABLEE

(LB R I BT
SHA4EELEBNURRBEERRLINIE
—fk+ATE
LERHAWH
# 134 8
EHEELT L=#110m
(TEHTHE)
MEMALE 2BAXE
%4 mEH
IcTxT
—RBEEAR
RAPRRELISE (EIEHRIILHIHRNTERIZHRTE)
(LB R BT
SH4EELEBMILRAI 2 SREHIERNTE
—fk+ATE
LEREETRIELR
# 254 B
a4y — FRBRIER 1E, KREI  V=#91,500m3. A
M2y b W4 4t EBRETI L=#250m. EEIT
V=#416,000m3, Z+T V=#1,000m3. 3 >4
J—rE 1
(TEHTHE)
EALLE 4485, 0005 AR
(FEEZEMFERAHE)
a4 )—F+ #1,500m3
%4 mEH

ICTxT

—FEEEAAX

RBHMRELIE (EIEPMERHITHRNTERICHKE)
FENEMABLEE

[LETEBLURHERAT]
SHAFEELEBAHUREONZIIGERER S TH
— Bt ARITE
LERLEHRIELR
#1345 A
WRPH T L=$960m, #EHIT V=%35 000m3. EIEFA
BB —=
(TEFTHE)
2BALUE JMEAXE



5)
6)

135
1)
2)
3)
4)

5)
6)

136
1)
2)
3)
4)

5)
6)

137
1)
2)
3)
4)

5)
6)

138
1)
2)
3)
4)

5)
6)

HHHHH

HHHHH

HHHHH

HHHHH

%4 mMYHA

IcT2T

—RBEEAR

KAPRRELISE (EIEHMIIZHITHRNTERIZHRTE)
(L BTSRRI BT

K4 EELEBBILUZI30 1 EREREENTIS

—fk+ATE

LERLETRERR

# 134 8

[301;EF) EREL T L=#950m, EHLIT L=#80

m. #EHIT  V=$9800m3. B&+ T V=%4800m3

[295;Z7#) BT L=120m. #EHIT V=400m3

[294i%5R%) FREET L=#Tm

(TEHTHE)

2EBALLLE 3EAXE

%4 mEH

IcT2T

—RBEEAR

RAPBRELIE (EIEHRIILHNIHRNTERIZHRTE)
(GBI R BT

SHMAFEELEASILRI 06 EREERAERINIE

—fk+ATE

LERLETRERR

# 254 B

ERBRET L=th60m, BHIEMAEK L=#600m, HEHIT

V=$47,000m3. B¢+ T V=#41 500m3. BEEET

1=

(TEHKTHE)

3EALLE 4485, 0005 AR

£ e

ICTxT
ROHAMRETIE (EIEPRMERHITHRNTERICHKRE)
FENEMABLEE

(L BB E LR B EFEAT]
K4 EELEBEBILEZES 8 OZERERRELEINISE
— Bt ARITE
LEREETRIELR
# 254 R
ERFEET L=H130m, BEERLET L=f9100m. #EHIT
V=#92,500m3, B¢+ V=#31, 000m3
(TEHEHE)
2EBALLE MEFAXRE
£ e

ICTxT

—FEEEAAX

RBHAMRELIE (EIEPRMERHITHRNTERICHKE)
FENEMABLEE

(W aA N EEEF5RT]
SHA4EEEE - KTEREOAMRESHEIE
—fk+ATE
WOREES
# 104 A
(TEHEHRE) - SEAXRS
fEE T V=34, 000m3
fEEIT (1CT) 13, 000m3
EEEBERI (ICT) 900m?2
WET 900m?2
Bek#EEYMT Om
BIaET
FEAMEH
IcCTxT
ICTH#EI
BERFYVUTTZ7IVITVRTLERHRETILIE
RBPEREISE GEFHHEENBBEEOERA~IEEFHRA
[N FE4 AOETREEIZEE. SMSE12AETFE)

Zrr»>r»<
1 T |
24 a NN

o -

(W Osan) | E S #5 AT ]



2_

139
1)
2)
3)
4)

5)
6)

140
1)
2)
3)
4)

5)
6)

141
1)
2)
3)
4)

5)
6)

142
1)
2)
3)
4)

5)
6)

143
1)
2)
3)
4)

5)
6)

144
1)
2)
3)
4)
5)
6)

145
1)

HHHHH A HHHHH

HHHHH A

HHHHH

AN

HH ABHHHHH

of

of

o
ok W

of
«
it
ki
&

of
X
filt
ki
&

S
3

S 3
el 3

wilt 2
R

4
=&

E

._\N
iy
3
&

SH4EEERNERMREBUKEM TS

—fk+ATE

WO R

# 124 8

MFMEEAAT —H, FEEFT L=100m, KEI L=
100m

(TEFKTHE)

MEMALE 2BAXE

%4 mEH

[ e EE E 75T
SHAFEEERIEERRSE 2 RKEMATSE
—fk+ATE
WO BT
# 124 8
MFMEEAAT —H, FEEFT L=100m, KEI L=
100m
(TEHKTHE)
MEMALE 2BAXE
¥4 HEHE

[ Bsa) N EE E #5RT]
SHAFEEERNIERATEERFEIS
—fk+ATE
IWOEpBFEm~WagLOn
# 124 8
fE#I  10,000m3. #ALRERD, 000m2, ZEEFTI
=
(TEHTHE)
2EBALLLE 3EMAXE
FEAMEH

[ e EE E 5T
SHA4EEEE19 1 EEHHRSERELS
HHBEIS
w8k
#1748
FHEHEEL=100m
(TEHTHE)
3,0005MLLE 6,000 M kE
XN wrES ]
RRHEREIE EFHHEZNFEREOEB~IEEFHRA
SHEE4AOMTEEIZKE. SHMSEFE9AXETTE)
[ Bsap) N EE E 5T
SHMAFEERE2 SMNBRHETE
FRAI7I FRHETE
IO\ TFEm
# 124 8
BHEHE A=5, 000m?2
(TEHTHE)
2EBALLLE 3EMAXE
XN wrES ]
1CT4f%:
RRHEREIE EFHHEZNFEROEB~IEEFHRA
SHEE4ADOHMTEEIZKE. SHW6E2AXETTE)
[ Bsap) N EEE 75T
SH4EELOERNERBRAZHEN IS
BREKFISE
o R#Hm~LOREEH
# 124 8
SEIRFREA  20088FN
¥4 EH

(b PR E EE ]
SMA4FERL - ERERRIUMREBERIE
HiHEREIE



2)
3)
4)

5)
6)

146
1)
2)
3)
4)

5)
6)

147
1)
2)
3)
4)

5)
6)

148
1)
2)
3)
4)

5)
6)

149
1)
2)
3)
4)

5)
6)

150
1)
2)
3)
4)

5)

of

HHHHH A

of

HHHHH A

AN
of

S
3

HHHHH

AN

HHHHH

WO EMH

#7458

JEHIT VvV=1,000m, LT V=1,000m3, HKki

EHMI L=50m

(TEFTHE)

3,000 XK

%4 mEH

KAPRRELISE (EIEHRIILHITHRNTERIZHRTE)
(ILpePE R EE = #5AT]

SHA4EERL - EREREHABREHRIE

HiFERISE

(1T =y e

#7458

fEHIT Vv=1,000m, LT V=1,000m3, HKki

EMI L=50m

(TEHKTHE)

3,000 XK

%4 mEH

RAPBRELISE (EIEHRIILHIHRNTERIZHRTE)
(ILpeFE B EE = 5]

SHA4EERL - ERERSEHRE7TRREIE

—fk+ATE

WA R FEm~LAORTREH

# 124 8

2 BL=300m, B&+V=6,000m3. HJ/L/\—kI 50

Om3

(TEHTHE)

2EBALLLE 3EMAXE

FEAMEH

IcTtT

RAPBRELISE (EIEHRIILHNIHRNTERIZHRTE)
(ILpePE SR EE = #5AT]

SHAEEREHKFTEMBRESHBEIE

—fk+ATE

1L 7 12 e K BT BT

# 124 8

L=500m. {E4T V=10, 000m. B+IT V=13,

O00O0m3., HKEEMIT L=700m

(TEHTHE)

2EBALLLE 3EAXE

FEAMEH

IcTtT

KAPBRELISE (EIEHRIILHNITHRNTERIZHRTE)
(ILpePE &R EE = 5]

SHA4EEREHKBHELIE

HiFEREISE

1L 07 R o 2K 8 e G BT ~ 1L 1 2 AT 3 280 BT BT

#7458

fEEIT V=1,000m3, T V=1,000m3. K

BEMI L=50m

(TEFTHE)

3,000 XK

FEAMEH

IcTtT

RAPBRELISE (EIEHRIILHIHRNTERIZHRTE)

(EILEEE ]

SN EERENEIARTSEEZTOMBYEIE

BETE

EHWE ST

#1748

T4 RC-3. EAREFE 2, 987m2

2 1X

(TLR=EA =2 v T LEDOBRERBRUILA—2—KE1H)

(TEHTHE)

3,000 LLE 6,000/ ARG

FEAMEH



6) z 0 o FBPRHHRE EFRARZNGHBEOEB~TIEEFHRESH
SETADOMTHERICHRE. TEBEFLYTILTARICET)
BEEFv LR

- BDEEEABRFANL (BUTFRERARR)

UL
. DERELAHBE AL
UL
. ITEHREHFEEALNL
UL
. FEERH
UL
. BREEATHF
(R L E & E #AT]
7 -1 T = % SHNAEEEE2EEHXEARRE2IE
1) I x84 HHEERISE
2) I % 15 /v fE LR LR
3) T o # 11~8
4) I F 8 E . &t —H
SHET —=
BkiEEmT —=R
FreEMmT —=t
(IEHEHBR)
3, 0005 K
5) NEFERFS A
6) z O ICTET
[CT&H%E
FHYPEREIE (SMS5E7ABFFTE. FM6E2AETFE
)
(R L E & E ]
7-2 T = % SHMAEEEES ISRELURMNSERFEIS
1) I x84 HHEERISE
2) I % 15 /v ] 1L s Ll v ~ R LR R IR
3) T o #1114 A
4) I =8/ E SET —=HK
BkiEEmT —=RK
#grT —=
(IEHEHBR)
MEMELE 2EAXE
5) NEFERHS ¥4 MEH
6) z 0 FHYPHBREIE (SMSESABFTE. FM6E2AETFE
)
(R L E & E AT
7-3 T = % SHMAIEEEESIEREASEREBIS
1) I x84 HHEERISE
2) I % 15 /v fEl L s R AR R S BT
3) T o #1114 A
4) I =/ E SET —=HK
HkigEsT —=
#grT —=
(TEHEHBR)
6,000FEULE VEAXE
5) NEFERS ¥4 mEH
6) z 0O #oo: FHYPHREIE (FHMNS5E4ABFFTE. FM6E2AETFE)



8. ZMEDHBEHRT S LFFHEEM

8_

1
1)
2)
3)
4)

5)
6)

1)
2)
3)
4)

5)
6)

1)
2)
3)
4)

5)
6)

T = %
I = & Al
I % 15 A
T #
I E 8B

of
«
it
ki
&

HHHHH A
L
[
=

of
X
it
ki
&

HHHHH A

(RGN EE S %R
SMAEEFAIIEAHK#ERY TBELIS
HiMEREIS
LERELUT
#1748
KepRY T HEEE N=2
it HEE BHEEE N=1
KepRY T HE - FBF N=2
(TEHTHE)
3,0005MLLE 6,000 M kE
FEAMEH
EEMEMBIEEE
[ZXAIEESE %]
SMAFEERES LKE R LR ERELIS

HWERIE
LER=RM~LEER=RMH
#1358

KEHFLE R

ERERIREFMBHEEST N=1=X
BARERI oSS Iy ar bo—SEH N=1X
EREMBEIBEERE N=38&
(TEHTHE)
3,000 LLE 6,000/ ARG
%4 mEH
RAPBRELISE (EIEHRIILHIHRNTERIZHRTE)
(KB IRIE TSR]
SMAFEERB)IFIRBKSISHBRERELIS

HiMEEIS
LERLETERER

# 254 B

No. 3ERY TR 1685
No. 3iEh:E 45> R fi 1859
No. SEREMEEN R 185
HTFERE S >0 B 1ES
(TEHTHE)

HEAUL 2EARE
493
EEMEMRCEE



